福建临濮施氏宗亲 首届教育基金会成立

本报讯(记者 施蓉蓉)3月11日,福建临濮施氏 宗亲总会首届教育基金会成立暨福建临濮施氏宗亲总 会成立40周年庆典大会举行。旅菲乡贤施金虎荣任 首届临濮教育基金会会长;世界临濮施氏宗亲总会副 理事长施能向连任福建临濮施氏宗亲总会第8届会 长。晋江市领导黄天凯出席活动。

施金虎介绍,筹款成立教育基金会旨在奖励施氏族 人中品学兼优的学子,资助应届毕业录取于重点院校的 特困生,希望他们努力学习掌握本领,将来成为社会的栋 梁之材。据介绍,该基金会在2022年10月10日正式成 立,至当年10月20日,筹集资金就超亿元。

施能向已连任三届会长,他回顾了过去几年临濮 施氏宗亲总会的发展历程,详细介绍了临濮教育基金 会的成立过程,感谢临濮族人对该基金会的热烈响应

磁灶开展重点项目 征迁扫尾攻坚月行动



本报讯(记者 赖自煌 通讯员 余世 章)昨日,晋江磁灶 镇召开重点项目征迁 扫尾攻坚行动部署

力化解征迁遗留问题,助推项目建设。

会议解读了"磁灶镇重点项目征迁扫尾攻坚行动 方案",进一步明确相关片区和各工作组职责,并提出 攻坚工作的处置建议。

据介绍,磁灶镇将3月列为重点项目征迁扫尾攻坚 月,组织各片区、工作组针对辖区11个重点项目逐一梳 理出详细的问题清单,并组建由镇主要领导担任组长的 攻坚领导组,下设综合组、业务组、动迁工作组、监督检 查组等6个职能小组,聚焦关键症结,坚持问题导向,倒 排任务周期,力促难题化解,助推项目实质建设。

"围绕'深学争优、敢为争先、实干争效'行动部署 为推动重点项目提质增效,我们将以攻坚月行动为抓 手,进一步加强调度和会商力度,强化资金要素保障、 业务指导保障、执法保障和手续报批保障等工作,通过 开展晾晒比拼,力争项目推进日日有进展,周周见实 效。"磁灶镇镇长李友加表示。

磁灶镇党委书记蔡文卿表示,争优、争先、争效,实 干是关键。在攻坚行动中,磁灶镇村干部要多措并举、 沉下身子、迈开步子、全力以赴,用心去化解矛盾;要上 下联动、左右同心,营造好比学赶超的工作氛围。

西滨镇主要领导带队 赴厦门开展招商活动

本报讯(记者 蔡培仁 通讯员 洪奇凡)为贯彻 落实全省"深学争优、敢为争先、实干争效"行动,近日, 晋江西滨镇主要领导带队,与部分镇商会成员一同前 往厦门市开展招商活动,拉开新一轮"大招商、招大商" 架势,抢抓优质项目资源。

招商组一行实地考察了京邦达供应链科技公司物流 园区,在分拣中心,了解了该中心的运作模式;在智能仓 库,领略了智能机器与人力的高度融合。座谈会上,京邦 达公司负责人介绍了公司的总体产能、运营模式、经营板 块、综合效益及市场前景等情况,表示愿与西滨镇勠力同 心、携手并进,充分发挥各自优势,实现互利共赢的美好 愿景。西滨镇相关负责人表示,京邦达公司的集群化效 应可以加速当地商品流通和供应链升级,为企业降本增 效和创新发展带来重要助力。

走进厦门步拓贸易有限公司,招商组参观了产品 展厅,并进行座谈。步拓公司负责人许戎川介绍了公 司的创业背景、发展历程、企业运营及人才团队等情 况,与西滨镇领导、商会成员进行互动交流、共享经验, 表达了积极强烈的投资意向。

当天,招商组还走访了西滨镇乡贤丁金宝、丁振作 旗下的产业——厦门避风港餐饮有限责任公司,了解 餐饮行业的市场定位、品牌运营等情况。

西滨镇党委书记黄华君表示,目前,西滨镇就是一 片待开发且机遇巨大的"投资洼地",交通区位优势显 著,具有开放包容的营商环境、奋发有为的干部队伍及 爱拼敢赢的企业家队伍。诚挚邀请社会各界企业家和 乡贤们到西滨投资、创业,共同推动西滨高质量发展。

内坑司法所 开展法律援助宣传活动

本报讯(记者 黄伟强)近日,晋江市内坑司法所 以"三八"国际妇女节的主题活动为契机,开展了法律 援助宣传活动。

活动现场,司法所工作人员通过发放法律援助宣 传彩页、法律援助指南手册、推广晋江市司法局掌上法 律顾问小程序等方式,向来往群众宣传法律知识,告知 法律援助的受理范围、援助对象和申请程序,并结合群 众身边发生的案例讲解了法律援助的重要意义。

内坑司法所工作人员表示,通过活动切实提高了群 众对法律援助的认识,进一步提高了法律援助社会知晓 率,让更多的妇女群体享受到优质便捷的法律服务。

海峡两岸大学生业余围棋赛在晋江举行

60名选手以棋会友精彩对弈

本报讯(记者 李诗怡 秦 越) 10日至12日,第九届"刺 桐棋院杯"海峡两岸大学生业 余围棋锦标赛在晋江举行。在 为期三天的比赛中,来自海峡 两岸21所高校的60余名大学 生围棋高手展开精彩对弈,通 过"线上+线下"的形式以棋会 友,促进海峡两岸青年交流,共 同传播中华优秀围棋文化。

编辑 张茂霖 校对_杨晨辉 设计_李江龙 电话 0595-82003110

据赛事执行单位泉州刺桐 棋院院长、晋江市围棋协会会 长王其红介绍,本次比赛采取 "线上+线下"相结合的方式 (台湾选手线上比赛),设有团 体赛、男子个人赛和女子个人 赛,海峡两岸的高校大学生、研 究生均可报名。据悉,今年的



北大学、台湾体育大学的5名 台湾大学生棋手参加。

经过精彩对弈,台湾学子包 揽男子组前三,台湾体育大学的 比赛吸引了来自台湾大学、台 陈彦儒获得冠军,台北大学的林 的金梦佳分获亚军、季军;团体

士尧和台湾大学的佟钰麒分获 亚军、季军。女子组方面,泉州 师范学院的曾允怡获得冠军,浙 江大学的俞安彤、温州医科大学

大学获得前三名。

华侨大学领队林从谋告诉 记者,这次华侨大学代表队由五 名队员组成,两名来自泉州校 区,三名来自厦门校区。每名队 员都是自小学棋的围棋好手,有 着丰富的参赛经验。"华侨大学 曾多次派队参加海峡两岸大学 生业余围棋锦标赛,这项赛事不 仅给大学生群体和同龄人切磋 交流、提升棋艺、学习国粹的机 会,同时借助围棋架起了两岸大 学生沟通的桥梁,增进了两岸青 年之间的了解和友谊。

本次比赛由福建省教育 厅主办,福建省围棋协会和 海峡两岸职业教育交流合作 中心承办。

新增9000多个用户 "晋情拍"网上抽奖还剩最后一天

本报讯(记者朱艳)最看到,在最近几天的"办结案件" 近,不少市民参加"晋情拍"网上 抽奖活动,并获得奖品和高额奖 车方面。例如,躲避感应器、小 券。今天是该活动网上抽奖的 最后一天,目前,还有很多奖品 和奖券等着您,赶紧行动吧!

5日,由晋江市委文明办 晋江团市委、晋江市城管局、晋 江文旅集团联合举办的"晋情 拍 城事啄木鸟"活动启动,活 动时间为5日至31日,网上抽 奖时间为5日至14日。所有在 "晋情拍"小程序注册的会员, 均可在"爱晋江美好生活"平台 参与抽奖1次,最高奖品价值 200元。据了解,自活动开始 以来,"晋情拍"新增9000余个

里,市民的聚焦点大多在公共停 车占用消防通道、共享单车乱停 放等问题。这些问题,绝大多数 在三四个小时内解决完毕。

"这几天,随着用户增多, 市民上报的案件数量、种类也 相应增多,'晋情拍'也在不断 提升自己的价值和作用。希望 更多市民为了晋江的人居环 境,携手'晋情拍'发挥自己的 监督作用。"晋江市城管局相关 负责人表示,"接下来,我们会 加强部门沟通和协作,促进案 件办理质效提升。"

据介绍,注册会员将晋江市 域内的环境卫生、市容市貌、交 记者在"晋情拍"小程序上 通秩序、市政设施等方面出现的

"脏乱差""破损坏"问题,拍照上 传至"晋情拍"平台,通过审核 后,将得到相应积分,1积分可兑 换1次抽奖机会。每人最多中 奖1次,奖品为50元、100元、200 元无门槛线上商城消费券,消费 券可在"爱晋江美好生活"平台 乐享商城使用。今天是网上抽 奖的最后一天,要参加的市民朋 友们别错过了。除抽奖得消费 券外,累积足够积分还可兑换 "爱晋江美好生活"平台消费券, 每积分价值2元,即25积分可兑 换50元消费券、50积分可兑换 100元消费券、100积分可兑换

如何成为"晋情拍"的会员 呢? 打开微信,在小程序界面搜 索"晋情拍"或者识别下方二维

200元消费券。

码进入小程序,按要求填写资料 注册即可。注册成功后,点击进 入界面,在"功能按钮"栏点击 "我要上报",上传照片和视频。 照片需要至少传一张"近景照 片"和一张"远景照片"。随后,

填写"内容描 述",简单描 述拍照的内 容,然后提 交。每次上 报一条,并成 功通过审核, 可获得1积 分,每人每天 最多获得5 积分。市民 也可选择匿 名上报。



人人享有肾脏健康 健康服务"邻"距离 晋江市医院爱心义诊走进梅青社区

本报记者 吴清华

今年3月9日是第18个 "世界肾脏病日"。为不断增 强大众对肾脏疾病的认知, 帮助更多慢性肾病患者得到 专科医师指导,上周四上午, 本报健康融媒体中心携手多 家晋江肾科联盟单位走进梅 岭街道梅青社区,为社区居 民送去免费健康义诊及健康

宣教福利。

指导单位

晋江市卫生健康局

持约协办





福建省晋江市医院

晋江市医院(上海六院福建医院) 0595-85683434

晋江市医院经济开发区院区 0595-82112320

晋江市医院梅岭院区(梅岭街道社区卫生服务中心) 0595-85682310

2023年3月14日 星期二

广告热线: 13305077599 微信同号

遗失声明

晋江市陈埭镇启明星网吧不慎遗失晋江市文化和 旅游局核发的网络文化经营许可证副本原件,编号: 350582200162,现声明作废。

> 晋江市陈埭镇启明星网吧 2023年3月14日

遗失声明

晋江市深沪镇烽火台水丸店不慎遗失晋江市市场监 督管理局核发的福建省食品生产加工小作坊核准证副本 原件,编号:食坊字第3505820128号,现声明作废。

晋江市深沪镇烽火台水丸店 2023年3月14日

注销公告

晋江市东石镇柯村小学依据《事业单位登 记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业 单位登记管理机关申请注销登记,其债权债务 将由晋江市东石镇教育委员会办公室承接。

联系人:张铭华

联系电话:13506953688

晋江市东石镇柯村小学 2023年3月14日

爱心义诊送健康 咱厝7家肾科联盟单位 携手进社区

人人享有肾脏健康,是今 年世界肾脏病日的主题。为进 一步提高广大市民对慢性肾脏 病及相关心血管疾病的认识和 早期防治意识,促进居民健康 素养的提升,晋江市医院(上海 六院福建医院)联合晋江市中 医院、晋江市第二医院(安海医 院)、磁灶中西医结合医院、东 石卫生院血液透析中心、西滨 卫生院血液透析中心、晋江市 晋安血液透析中心等晋江肾科 联盟单位,在梅岭街道梅青社 区综合菜市场开展世界肾脏日 主题义诊活动,各医院的肾脏 疾病知名专家、教授,以及梅青 社区居委会、梅青社区卫生服务 站的工作人员,为市民朋友提 供了全方位的健康咨询和义诊

活动现场,身穿红马甲的医 务工作者忙得不亦乐乎,有的为 大家分发宣传资料,有的为前来 参加义诊活动的群众免费测血 压、测血糖,有的耐心地为市民答 疑解惑,不时用手比画着,遇到上 了年纪的大妈大爷时,这群可爱 的医务工作者还会用闽南语为其 讲解病情,提醒其个人身体健康 的注意事项……工作人员的热心 与专业很快感染了周围的群众, 不少买完菜的老人纷纷主动参与 到活动中来。

为民服务暖人心 医生提醒应警惕肾病 -"沉默杀手"

"感谢!今天竟然可以免 费看医生,而且还都是大医院 的专家!""谢谢!各位医生辛 苦了!"……短短两个小时的义 诊活动,吸引了近200人来咨 询。不少群众竖起大拇指,点

赞该活动。 "要不是今天来参加义诊, 我都不知道原来高血压的危害 这么大,也没想到高血压可能会 危害肾脏。"70多岁的蔡智胜(化 名)在参加完此次义诊活动后告 诉记者,"这回长记性了,高血压 的药还是要坚持吃,要不身体坏 了,我都不知道,等到后悔就来不

"肾脏病有'沉默的杀手' 之称,由于疾病信号不明显,人 们很容易忽视这个器官,导致 不少人发现自己患病时,已经 病得较重。"晋江市医院(上海 六院福建医院)肾内科及血透 室相关负责人郑自力介绍说, "义诊活动,不是花拳绣腿。今 天活动中,我们对于检查结果 有异常者,都会第一时间告知 患者相关注意事项,并提醒他 们及时就近预约门诊检查,以 便进一步诊疗,确保人人享有 肾脏健康。"

此外,郑自力提醒:"近 年来,年轻人由于不健康的 生活习惯和饮食,患有肾病 甚至肾衰竭的人越来越多。 但老年人依然是肾病的主要 人群,肾病比例远远高于年 轻人。在我国,60岁以上老 年人群的慢性肾脏病患病率 高达32%。因此,更要关注 老年人的肾脏健康,重视老 年慢性肾脏病的预防和早期 治疗。每个人都应关爱自己 的肾脏,定期进行健康体检, 以便早发现、早治疗。

黄东萍/冯彦哲 获德国羽毛球公开赛冠军

本报讯(记者 李诗怡) 12日,2023年德国羽毛 球公开赛在德国米尔海姆迎来决赛。在混双冠军争夺 战中,泉州籍奥运冠军黄东萍携手冯彦哲直落两局,轻 松击败韩国组合金元昊/郑娜银,捧起本赛季第三座冠

本次德国公开赛,中国羽毛球队仅有混双和男单两 个项目获得决赛资格。男单决赛中,李诗沣以22:20、 18:21、18:21 惜败中国香港选手伍家朗,获得亚军。

黄东萍和"00后"小将冯彦哲上赛季临时搭档,首 站比赛就碰撞出火花,击败了当时排名世界第一的混 双组合,此后的几站比赛也保持了高水准。进入2023 年后, 冯彦哲/黄东萍参加了3站比赛, 获得了2冠1 亚。本站比赛,冯彦哲/黄东萍继续强势发挥,轻松晋 级决赛。决赛中,冯彦哲/黄东萍以2:0(21:4、21:15) 的总比分战胜韩国组合金元昊/郑娜银,继印尼公开 赛、泰国公开赛后第三次夺得冠军。

黄东萍赛后表示,半决赛和决赛两人进入状态比 对手快,在比赛过程中发现问题、解决问题,从而做得 更好,是非常有意思的过程。在黄东萍看来,比夺冠更 有意义的是,每一站都能发现问题并及时解决,和年轻 的冯彦哲一直在进步。

今日起,世界羽联巡回赛超级1000赛事--2023 全英羽毛球公开赛在英国伯明翰正式开赛。据悉,一年 一度的全英羽球公开赛是历史最悠久、最负盛名的羽毛 球大赛,其冠军含金量仅次于奥运会、世锦赛。国羽派 出全主力阵容出征本次比赛,黄东萍将和冯彦哲再次 "合体",这也将是"凤凰"组合首战超级1000赛事。对 此,"凤凰"组合表示,将从打好每一场比赛做起。

晋江"建行生活"乒乓球 团体邀请赛圆满落幕



本报讯(记者 陈荣汉 董严军)12日,由建行晋 江分行主办的晋江"建行生活"乒乓球团体邀请赛圆满 落下帷幕。16支代表队、近百人在为期一天半的赛程 里参与角逐。

赛场上,"乒乒乓乓"的声音不绝于耳,参赛球员尽 情挥洒汗水,时不时打出精彩表现,引得现场观众连连 欢呼,叫好声、助威声此起彼伏。经过紧张、友好的对 决和交流,俊通路桥成为赛事团体冠军,晋江乒协、信

作为一次提升全民乒乓球竞技水平的盛事,此次 活动不仅加强了银行与行政单位、企业之间的联系,也 全方位展现了政银企人员积极向上的精神面貌和优良 作风,推动了晋江体育运动的发展。

建设银行晋江分行相关负责人表示,建行将把赛 场上展现出来的团结协作、奋勇争先精神带到工作中, 支持晋江发展、服务百姓民生,在践行新金融、绘就建 行第二发展曲线的航路上谱写新篇章。

罗山街道 开展妇女节系列活动

本报讯(记者 曾舟萍 通讯员 陈诗云)近日,晋江 市罗山街道联合晋江市总工会,在华泰社区"党建+"邻 里中心开展《女职工劳动保护特别规定》讲座。

讲座深入浅出地阐释女职工应获得的权益及权益 保护的方式,让女职工们学会用法律武器维护自己的 权益。活动有效提升了妇女在工作生活中知法、懂法、 用法的能力,促进了女职工工作积极性,也进一步提高 了广大妇女的维权意识。

3月份以来,罗山街道积极组织开展形式多样的节日 主题活动,包括"践行'晋江经验'展现巾帼风采""最美女 神节,浪漫相约微景观""塑造美丽人生"等活动。与此同 时,罗山华泰、苏内、后林、许坑、下埔、梧安、缺塘各社区也 相继开展了慰问贫困母亲、巾帼志愿者植树、清洁家园等 活动,充分体现了对女性群体的关心与关爱。

"近期,罗山还将开展多场亲子讲座。希望通过多 种类活动,丰富辖区妇女的文化生活,展现她们自信奋 进的巾帼风采。"罗山街道妇联负责人柯明瑾表示,未 来,罗山街道还将进一步关爱女性,激励广大妇女在罗 山发展中提高素质,贡献力量。

东石仁和里志愿服务队 开展清洁环境行动

本报讯(记者 许春 通讯员 朱正臣)近日,晋江 东石仁和里志愿服务队组织志愿者走进白沙村,开展 清洁环境志愿服务活动。

现场,志愿者们分工协作,认真清理道路两侧、海 岸沙滩等地的垃圾,开展爱护环境知识宣传,进一步净 化环境卫生,守护干净、美丽的海岸线。

据悉,自东石仁和里志愿服务队组建以来,积极组 织队员参与东石镇志愿服务活动,助力法治宣传、疫情 防控、环境清洁等,为建设仁和东石贡献力量。